

新区5个路口增设读秒红绿灯

晨报讯(见习记者 席适之)“路口终于装上读秒红绿灯了!以前这个路口只有慢行提示灯,我每次从这里经过都提心吊胆的。现在交通秩序好多了,我们从这儿过也安心了很多。”开车经过新区黄河路与嵩山路交叉口的郑师傅对记者说。

11月27日,淇滨区市政管理处工作人员在黄河路与嵩山路交叉口、九州路与嵩山路交叉口等十字路口安置读秒红绿灯,取代了之前的慢行提示指示灯。“希望这些红绿灯装好之后,过往车辆能变得更有秩序。另外,也希望市民能够自觉遵守交通规则,良好的交通秩序需要

大家共同努力。”正在安装红绿灯的工作人员对记者说。

淇滨区市政管理处程小军经理介绍:“此次共在市区内人口聚集、流动性大的5处路口增设了读秒红绿灯,由于天气原因,现已安装了两处,其余3处预计将在本周内安装完成。”

钢筋穿透面部 幸无生命危险

晨报讯(记者 范丽丽 通讯员 韩振华 李红艳)一根成人拇指粗细的螺纹钢,从一男子颌面部穿过,进入下眼睑,穿透上眼睑后又从眉弓处穿出。11月28日上午,26岁的患者马某安全拆线,提起此次经历,他仍心有余悸。

11月21日16时许,淇滨区南部片区某建筑工地发生意外,民工马某在10层楼处施工时从距平台3米处坠落,不巧地面上有竖起的裸露钢筋,在强大的惯性作用下,一根钢筋瞬间将他颌面部贯穿,从下眼睑穿入,穿透上眼睑,从眉弓处穿出。

15时许,已处于深度昏迷中的马某被送到市第一人民医院抢救,尽管接诊医生对患者的伤情已有了大致了解,但仍被眼前的一幕震惊了!一米多长的钢筋穿过面部,昏迷的患者眼睑肿胀出血,结膜红肿,其他损伤不明。

为诊断具体损伤情况,医生决定先给患者做CT检查,由于体外存留有近1米长的钢筋,CT机根本无法通过,只能先进行X线检查。

查。X线平片未见明显骨折,在排除了脑损伤后,眼科医师闫仲朝、耳鼻喉科主任华玮、脑外科主任周健紧急会诊,一致决定马上手术取出钢筋,进一步检查眼球受损情况。

患者被迅速送到手术室,眼科、耳鼻喉科、骨科、口腔科医生齐聚手术室,一起讨论手术方案,最终决定在局麻下切开穿入钢筋的上眼睑,扩大手术视野,同时插入角膜保护板以保护眼球,为了减轻患者痛苦、减少损伤,医生在钢筋上涂了红霉素眼膏,顺螺纹钢走势缓慢转动钢筋,小心翼翼地取出钢筋。随后又对眼脸伤口进行缝合,对颌面部伤口放置引流条处理。经过努力,终于把马某从死神手中抢救了过来。

据医院眼科主任袁庆彩介绍,这是她从医30年来见到的最大的异物进入面部案例,如果再相差几毫米后果将不堪设想。手术后第二天,马某的视力即达到0.3,患者颌面部及眼脸伤口对合整齐无感染,28日上午患者已拆线,再留院观察数日就可以出院了。

男子砍死人11年后 被父亲送上追逃警车

晨报讯(记者 夏国锋)11月25日晚,随着犯罪嫌疑人李某被成功押回浚县,这起发生在11年前的故意杀人案终于告破。

现年32岁的李某是卫辉市唐庄乡人,2000年9月3日中午,李某在浚县新镇镇东郭村,因喝酒与李刚(化名)打架,李某用菜刀将李刚砍死后逃跑。

案发后,民警多次赶赴山西、郑州等地寻找李某的下落,并安排专案组驻卫辉市唐庄乡开展工作,但一直未果。民警多次到李某家做劝投工作,但李某的家人始终不肯配合工作。

随后,民警了解到,李某潜逃后有人曾见其回过家,并且了解到两年前李某生病时其父亲曾去看过他。

获此情况后,11月22日下午,民警将李某的父母哥嫂传讯到浚县公安局接受调查。在讯问过程中,民警给李某的家属做工作,讲外逃生存之不易,讲窝藏包庇逃犯已构成犯罪,讲投案自首能减轻处罚的法律依据。

经过一天一夜的工作,李某的父亲终于醒悟,愿意带领民警到儿子藏身地,劝其投案。

11月23日下午,李某的父亲带领民警到浙江省温州市寻找李某。

11月24日下午6时许,李某在其父亲的劝说下表示愿意投案自首,随后其父亲将在逃11年的李某送上追逃小组的警车。

目前,犯罪嫌疑人李某已被羁押在浚县看守所。(线索提供:李自栋 郭守明)

女童被鱼刺卡了急着上医院 好心出租车司机载人不要钱

晨报讯(记者 秦颖)“女儿被鱼刺卡了,好心的出租车司机把我们送到医院门口,说让我先把女儿送到医院救治,然后再付车费,没想到我一出来,那位好心的司机没留姓名就走了。”11月26日,福源小区居民韩女士向记者反映。

据韩女士介绍,女儿前两天中午吃饭时不小心被鱼刺卡住嗓子,韩女士赶紧抱着孩子,打了一辆出租车赶往医院。“到了之后,司机师傅

说给孩子看病要紧,让我先去给孩子看病,待会儿再给钱。谁知我出来的时候,那位司机已经走了。”韩女士说。

根据韩女士提供的线索,记者辗转找到当天的那位好心人,他是机电公司车牌号为豫FT0939的司机张志宏师傅。

得知韩女士找他要把车费补上时,张师傅拒绝了:“谁能没个急事啊?换别人也会这么做的,只要孩子没事就行了。”

警惕传销新变种

近年来,传销活动不断发展演变和变换新手法,从传商品、传“人头”发展到传虚拟概念,从商品销售领域发展到资本投资、金融理财、互联网网络等领域,出现了“资本运作”传销、“私募基金、股权投资”传销、网络传销等大量传销新变种,需要高度警惕,注意防范。

一是警惕“资本运作”传销。这类传销也被称为“民间资本重新分配”、“纯资本投资”。这类传销打着“西部大开发”、“东盟博览会”、“泛北部湾建设”、“国家特批民间融资试点”、“中国第四个经济特区”等名义诱骗群众参加,参加人员一般要交纳69800元认购一定的“份额”进行“投资入股”,然后再发展下线人员参加“投资”。

该传销一般以介绍购房、投资发展为名诱骗生意人、“有钱人”参加,并通过安排“实地考察”、参观旅游、参加高消费、进行“资本运作理论”的灌输洗脑等方式,使他们自觉、自愿参与传销活动。有的传销组织还把自己包装成“民间富人俱乐部”,通过参加社会慈善募捐、邀请社会名流参加传销酒会等方式美化自己,具有很强的欺骗性、诱惑性和隐蔽性。

二是警惕“私募基金”“股权投资”传销。一些传销组织利用群众对私募投资不太了解的情况,虚拟境内外私募基金或股权,宣传高额投资回报或公司股票将在境外上市,或许承诺配送原始股,以传销发展“下线”的方式招揽社会公众认购基金或股权,并根据直接和间接发展下线人员数量、投资总额获得不同比例的奖金。这一新变种传销欺骗性更强、活动更隐蔽、吸收资金更快,当传销组织资金链断裂,投资者就会血本无归,社会危害很大。

三是警惕网络传销。一些传销组织在网上建立传销系统,利用互联网作为宣传、管理的平台,打着电子商务、网络营销、网络直购、“玩网游送红包”、“点广告有钱赚”、“金钱游戏”、“馈赠互助”等旗号,引诱加入者交纳费用或者购买产品取得会员资格,要求加入者继续推荐、发展他人加入成为下线会员,并以加入者直接和间接发展下线的人数或销售业绩为依据计提奖金。网络传销大多租用境外服务器,把汇款账户设在境外,组织者为了逃避打击或者达到其骗取钱财的目的,会关闭网站、销声匿迹,必将使参与者上当受骗、钱财遭受损失。(由市工商局提供)



最低工资标准提高 单位不执行该咋办?

山城区李先生日前来电反映:他从媒体上得知,河南省最低工资标准从10月1日起提高了,但他10月份的工资还是领取了800元,他向单位提起最低工资标准提高的事情,单位回复说“不知道”、“没通知”,他们什么时候才能按最低工资标准领取工资?

李先生,记者帮您咨询了市人力资源和社会保障局。相关工作人员表示,根据河南省人民政府《关于调整河南省最低工资标准的通知》(豫政[2011]70号)文件规定,我市最低工资标准:市区1080元,淇县950元,浚县820元,执行时间为2011年10月1日。目前文件正在下发到各个单位,但各单位不管什么时候收到文件,都从10月1日开始执行最低工资标准。如果单位10月份工资未按新的最低工资标准发放,根据《河南省最低工资规定》,您可以要求补发,如果单位不予补发或仍然不按照新的最低工资标准执行,您可以到劳动保障监察机构举报,或到劳动争议仲裁机构申请仲裁。晨报记者 马珂

如何申请 免费法律援助?

市民靳女士日前来电咨询:她是巨桥镇居民,最近遇到一件窝心事,需要法律援助,怎么申请免费法律援助?

靳女士,记者帮您咨询了相关部门,若您情况在免费援助范围内,您可以到淇滨区法律援助中心现场免费咨询,或拨打市司法局法律援助中心电话12348询问。晨报记者 秦颖

淇县高村镇贯子村在 产业区规划范围内吗?

读者李先生昨日来电咨询:他住在淇县高村镇贯子村,他们村在产业区规划范围内吗?如果在,建设的时间大概在什么时候?

李先生,记者帮您咨询了市规划局发展科。相关工作人员表示,目前淇县高村镇贯子村在产业区规划范围内,建设时间在3年以内。晨报记者 秦颖

短信上说要送话费 是真的还是骗局?

新区吴女士昨日来电咨询:她是移动的客户,日前,她收到一条短信,短信中说,根据上月消费记录,要送她100元话费,按12590×××××即可领取充值。这是真的还是骗局?

吴女士,记者帮您咨询了移动鹤壁分公司。相关工作人员表示,目前该公司没有举办类似活动,这可能是某些网站下发的宣传信息,如回拨可能会收取较高的话费,建议您不要随意拨打。晨报记者 张小娜

任选三全包

帮彩民频揽“新快赢481”大奖

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)“新快赢481”自上市以来火爆鹤城,广大彩民经过一段时间的了解和摸索后,投注技巧日臻灵活。不少老彩民都知道,要在高中奖奖金和高中奖概率中寻找一个平衡点,任选三全包是一种不错的选择。

张先生是鹤壁体彩分中心的常客,已来领过7次奖金,每次兑奖金额都在万元左右。11月22日,张先生再次中得“新快赢481”奖金8302元。当兑奖人员问起张先生的中奖秘诀时,张先生总结:利用两个热号再加一个温号购买任选三全包,再做计划,基本上不会失手。

从“新快赢481”的中奖情况不难看出,鹤城彩民的投注方法正日趋理性,任选三全包、任选二全包等投注方式已成为越来越多彩民的理性选择。

开创耳鼻喉科学治疗新时代

鹤壁建筑医院特邀著名耳鼻喉专家亲临会诊,引进内窥镜与美国低温等离子技术,一次性无痛微创治疗鼻炎、咽炎、鼻息肉,只需10分钟。美国低温等离子技术是在低温状态下,使病变组织迅速凝固、消融及血管收缩和封闭,达到治疗病变组织的目的。治疗过程能够确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,不出血、无痛苦、不影响工作和学习。

会诊期间:
1.挂号费、专家咨询费和耳鼻喉常规检查费全免。
2.内窥镜检查费半价,手术费减免20%。

地址:鹤壁市山城区奔流街与长风路交叉口北50米
健康热线:0392-2109911

華華金店
 创立于公元1895年的皇室尊典珠宝
 百年萃华 诚信百年
 地址:新区裕隆福田店